Копия:             
                                                                             Дело № 5-153/5/2022
УИД: 16MS0030-01-2022-000704-47
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
30 марта 2022 года                                                  г. Казань, пр-кт Ибрагимова, д. 37 
 
Мировой судья судебного участка № 5 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гафиева Р.М., 
рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации: 
Ширко Дарьи Олеговны, паспортные данные адрес адрес, имеющей среднее специальное образование, не замужней, имеющей одного несовершеннолетнего ребенка, инвалидности не имеющей, официально не трудоустроенной,  
УСТАНОВИЛ:
21 июня 2021 года в 18 часов 00 минут Ширко Д.О., находясь по адресу: ... адрес, употребила наркотическое вещество без назначения врача. Согласно акта медицинского освидетельствования № 980 от 24.06.2021 в моче исследуемой обнаружена марихуана.
В судебном заседании Ширко Д.О. с протоколом согласилась, вину признала. 
Выслушав привлекаемое лицо, исследовав материалы дела об административном правонарушении, мировой судья приходит к следующему.
В силу статьи 40 Федерального закона от 1 января1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
В соответствии с частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, административным правонарушением признается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 КоАП РФ, и влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
Событие административного правонарушения и вина Ширко Д.О. установлены в судебном заседании следующими доказательствами:
- протоколом об административном правонарушении № 8701011 от 29 марта 2022 года, в котором изложены обстоятельства дела, имеется подпись Ширко Д.О. об ознакомлении с содержанием данного протокола; 
- актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или токсического) № 980 от 24.06.2021, согласно которому, в моче Ширко Д.О. обнаружено наркотическое вещество – марихуана; 
- рапортом сотрудника полиции об обнаружении признаков административного правонарушения в действиях Ширко Д.О.;
- объяснением Ширко Д.О., согласно которому она состоит на учете у врача-нарколога. 24.06.2021 она, находясь по адресу: РТ, адрес, употребила наркотическое вещество без назначения врача.
Оценив доказательства в совокупности, прихожу к выводу, что вина Ширко Д.О. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, является доказанной.  
          При назначении административного наказания Ширко Д.О. учитываются характер совершенного административного правонарушения, личность виновной, обстоятельство, смягчающее административную ответственность.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Ширко Д.О., является признание ею вины, раскаяние в содеянном. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
При назначении наказания, с учетом личности привлекаемого лица, ее имущественного положения, обстоятельства, смягчающего административную ответственность, а также с учетом того, что Ширко Д.О. с 2018 года состоит на диспансерном учете у нарколога, считаю необходимым назначить Ширко Д.О. наказание в виде административного штрафа пределах санкции статьи, с возложением на нее обязанности пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, а также в соответствии с назначением врача - медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в медицинском учреждении по месту жительства.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Ширко Дарью Олеговну признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 4 000 (четырех тысяч) рублей, подлежащего уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: 
получатель  штрафа - УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП: 165501001, ИНН: 1654003139, ОКТМО: 92701000001, кор/счет: №40102810445370000079, банк – Отделение НБ Республика Татарстан, счет получателя: 03100643000000011100, БИК: 019205400, КБК: 7311160106301000140, УИН: 0318690900000000027727431.
Документ об оплате штрафа необходимо представить в канцелярию судебного участка № 5 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань, проспект Ибрагимова, дом 37.
Разъяснить Ширко Д.О., что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет административную ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Возложить на Ширко Д.О. обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, а также в соответствии с назначением врача - медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в медицинском учреждении - Государственное автономное учреждение здравоохранения «Республиканский наркологический диспансер Министерства здравоохранения Республики Татарстан», по месту жительства, в течение десяти суток со дня вступления постановления по делу об административном правонарушении в законную силу.
Разъяснить Ширко Д.О., что в соответствии со статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях уклонение от прохождения лечения от наркомании, медицинской и социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, лечения от наркомании, медицинской и социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Исполнение постановления в части возложения обязанности пройти диагностику, и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, а также в соответствии с назначением врача - медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача возложить на МВД по РТ. Исполнителю данного постановления представить мировому судье справку об исполнении.
Постановление может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.
    Мировой судья (подпись)
    Копия верна.  
    Мировой судья





                                       Гафиева Р.М.
    Постановление вступило в законную силу «___»___________________ 2022 года
    Мировой судья




                                                Гафиева Р.М.

